
Zápis č. 1 z jednání Osadního výboru  
konaného 27.10.2022 v místním klubu v Hubenicích 

Přítomní: R. Šikl, D. Lajksner, L. Semanová  
Hosté: Jaroslav Jelínek (nově zvolený starosta obce Lhota p. Libčany), P. Kaštánek, 
L. Kaštánková, I. Valentová, L. Papoušek, L. Rys ml., V. Štěpánek, L. Sukup, V. 
Voltr, N. Štěpánková, I. Štěpánková, P. Kmoníčková, D. Hurtová, I. Prokešová 
 
 
Program jednání: 

1. Aktuální informace z posledního ustanovujícího nově zvoleného ZO konaného 
dne 19.10.2022: 
- představení nově ustanoveného Osadního výboru Hubenice,  
- informace o nově zvoleném vedení obce Lhota p. Libčany – starosta Jaroslav 
Jelínek, místostarostové Václav Vyleťal a Ing. Zdeněk Bednář. Nový starosta se 
krátce představil a pozdravil přítomné. 
– ZO ustanovilo uvolněné funkce - starosta obce a jeden uvolněný člen ZO. Tím 
byla ustanovena Mgr. Veronika Dohnalová, která má na starosti dotace, sociální 
činnost, která rovněž souvisí s opatrovnictvím rodiny Rosenbachových z 
Hubenic 

- informace o zřízených výborech (kontrolní, finanční, kulturní, Osadní výbor 
Hubenice). Osadní výbor je tříčlenný (Radim Šikl, Denisa Lajksner, Lucie 

Semanová). 
- D.Lajksner je členem nového kulturního výboru, 
- schválení smlouvy o zřízení věcného břemene (pozn. služebnosti ve smyslu 
zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů) 
s GasNet s.r.o. , jedná se o plynovou přípojku, 
- schválení kupní smlouvy se Státním pozemkovým úřadem (odkup pozemku o 
výměře 11 m otevřených v Hubenicích – zpevněná výpusť rybníku) 

- schválení žádosti o navýšení rozpočtu (příspěvek ve výši 162.348,-Kč pro 
pomoc dětem z Ukrajiny, které navštěvují ZŠ ve Lhotě p. Libčany), 
 

2. Různé: 
 - aktuální informace z kulturního výboru konaného dne 24.10.2022 

- D. Lajksner informovala o kulturních akcích, které jsou v plánu akcí až do 
10/2023 (viz příloha), 
- požádáno o předávání všech letáků rovněž do Hubenic k vyvěšení (bude 
zveřejněno rovněž na webových stránkách www.hubenice.cz ), 
- rozsvícení vánočního stromečku v Hubenicích se uskuteční v sobotu dne 
26.11.2022 v 16:30 hodin, návrh D. Lajksner na tisk textů koled a společné 
zpívání u vánočního stromečku, 
- rozsvícení vánočního stromku ve Lhotě pod Libčany se koná v neděli 
27.11.2022,  
- dne 4.12.2022 bude na OÚ Vítání občánků, 
- dne 5.12.2022 budou chodit Čert a Mikuláš – přítomní byli vyzvání k nahlášení 
se u D. Lajksner a ta poté předá všechny žádosti o návštěvu Mikuláše do Lhoty, 
- dne 10.12.2022 budou adventní dílničky pro děti v Hostinci ve Lhotě p. Libčany 
od 15. hodiny, 
- dne 25.3.2023 se bude konat Obecní ples, 

http://www.hubenice.cz/


- pokud by měl někdo návrh k prosazení nějaké akce, návrhy jsou vítány po 
projednání se starostou obce a členy kulturního výboru, 
- dotaz p. Hurtové na osvětlení vánočního stromečku v Hubenicích (rozdílné 
barvy světýlek – teplá a studená), dohodnuta výměna světýlek za nové, 
- L. Rys dotaz na akci Čarodejnice, jak budou probíhat v roce 2023 ohledně 
spolupráce a příprav, zda bude hrát kapela – bude hrát, 
- dotaz V. Voltra. L. Rys také, ohledně el.přípojky u rybníka – starosta sdělil, že 
se přípojka realizuje s určením místa, kde bude, dále v souvislosti s uvedenými 
dotazy bylo řešeno: R. Šikl sdělil, že je nutno popřemýšlet, co je potřeba (WC, 
prostor pro občerstvení, klubovna, prostor pro hasičskou techniku, vše podle 
priorit, co se dá realizovat teď a co se dá realizovat později (projekt přípravy), 
realizace bude finančně náročná, stihla se pouze studie, nutno připojení vody, 
kanalizace – závěr je, že pokud se bude realizovat el.připojka, je shoda, že by 
bylo možné dořešit i napojení vody a kanalizace, podle R. Šikla je technicky 
řešitelné, místo pro zázemí, jaká byla původní představa L. Rys zašle starostovi 
dle dohody, starosta se ztotožnil, že je nutné uvedenou záležitost řešit kvůli 
akcím, rád se podívá na dosavadní úschovu hasičské techniky v Hubenicích, 
pro kterou je také nutno realizovat prostor, současně je názoru, že 
protipovodňové opatření by se mělo určitě řešit dříve než za 4 roky, 
- L. Papoušek dotaz na velké pařezy u rybníka, aby šlo strojově sekat kolem 
rybníka – dle starosty a ostatních by šlo realizovat nyní v souvislosti s 
odbahněním hubenického rybníka, 
- problémy s firmou, která realizuje odbahnění rybníka, bude starosta řešit v 
kontrolním dni (nikdo tam dnes nebyl a nebyl kontrolní den), 
- V. Voltr dotaz na nový OV, co chce prosadit v rámci budoucích 4 let – R. Šikl 
sdělil, je potřeba zpracovat záměr potřeb zázemí u rybníka, realizační priority, 
projektovou přípravu a dle tohoto dokumentu a finančních možností postupovat 
s realizací. Dále byly diskutovány v minulosti zamýšlené záměry: 

- chodníky mohou být řešeny na úrovni projektové přípravy, na jejich 
realizaci nebudou v příštích čtyřech letech finanční prostředky, 

- protipovodňové opatření (val), lze realizovat až na základě úpravy 
územního plánu Osic, kam spadají předmětné pozemky a na základě 
jednání s majiteli dotčených pozemků, 

- dosud není ukončená revize na kolotoč na hřišti v Hubenicích (bude ověřeno 
na OÚ), 
- odpadové hospodářství – L.Rys se dotázal, v jaké je to fázi (bude se řešit), 
- N. Štěpánková dotaz na starostu, zda není v dohledné době možné změnit 
úřední hodiny na OÚ – bude se řešit postupně, 
- L. Rys dotaz ohledně úpravy břehu u rybníku v Hubenicích – omezení kvůli 
ochraně přírody 
- N. Štěpánková dotaz na posekání dětského hřiště ještě letos kvůli vysoké 
trávě, 
- starosta dotaz na úschovu laviček, aby nedošlo k jejich poškození – návrh na 
uskladnění přes zimu u Štěpánkových, v současné chvíli je není kam dát, 
- dotaz na modrý límec (pás) na trampolínu – zda by nám obec neproplatila 
nákup, dle starosty by s tím neměl být problém, 
- D. Lajksner dotaz na nízké oplocení dětského hřiště kvůli bezpečnosti, čistotě 
a zamezení znečištění  - není reálné, 



- L. Rys dotaz starostovi na sekání trávy na dětském hřišti strunovou sekačkou, 
zda by obecní zaměstnanci mohli posouvat lavičky při sekání a nesekat do 
laviček, 
- D. Lajksner dotaz na starostu ohledně stříhání keřů u hřiště, zda by je mohli 
stříhat obecní zaměstnanci – neměl by být problém. 

 
Závěr: Poděkování a rozloučení se zúčastněnými. 

 


